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Η τέως Υφυπουργός Παιδείας Ζέττα Μακρή 
συνεχάρη τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η Ζέττα Μ. Μακρή, τέως Υφυπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού και βουλευτής Νομού Μαγνησίας, συνεχάρη, σε κατ’ ιδίαν 
συνάντηση, τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο για 
την αναγόρευσή του σε Επίτιμο Διδάκτορα του Τμήματος Θεολογίας και 
του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας της Θεολογικής 
Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, η οποία 
σε μία λαμπρή τελετή στην Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών, 
παρουσία του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου και του 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, καθώς και 
πλειάδας Μητροπολιτών και Επισκόπων.
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Η κ. Μακρή, στην εγκάρδια συνομιλία που είχε με τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Αυστραλίας κ. Μακάριο, εξέφρασε, κατ’ αρχάς, την βαθύτατη εκτίμηση και τον 
σεβασμό της προς το πρόσωπό του, αλλά και την χαρά της για την τιμητική του 
αναγόρευση σε Επίτιμο Διδάκτορα της Θεολογικής Σχολής, καθώς αποτελεί πράξη 
αναγνώρισης της σεπτής διακονίας του κ. Μακαρίου στην Ιερά Αρχιεπισκοπή 
Αυστραλίας.

«Ο Σεβασμιώτατος, με υψηλό αίσθημα ευθύνης απέναντι στον Θεό και τους 
ανθρώπους, με καθαρή σκέψη, προσηνή και ενωτικό λόγο, ενσαρκώνει την σοφία, 
την αρετή και την αφοσίωση και η πορεία του αποτελεί πάντα λαμπρό παράδειγμα, 
όπως και το πολυσχιδές έργο του για την Ορθοδοξία και την ελληνική ομογένεια 
στην μακρινή Αυστραλία», αναφέρει, μεταξύ άλλων, το σχετικό μήνυμα της κ. 
Μακρή σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης.

Παρών στην συνάντηση ήταν και ο Μητροπολίτης Προύσης κ. Ιωακείμ, ο οποίος, 
παραβρέθηκε στην λαμπρή τελετή αναγόρευσης του κ. Μακαρίου.

«Αμφότεροι οι δύο Ιεράρχες, ανήκοντες στον Αποστολικό και Οικουμενικό Θρόνο 
της Κωνσταντινουπόλεως, κοσμούν με το ήθος τους, την εμπειρία τους και την 
γνώση τους τόσο την ακαδημαϊκή όσο και την λειτουργική Θεολογία», καταλήγει 
το μήνυμα της κ. Μακρή.




